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Το Ελληνικό ξεκινά, καταβάλλονται 300 εκατ. στο
δημόσιο και εγγυητική 347 εκατ. στο ΤΑΙΠΕΔ

2021/06/17 08:05 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

To Ελληνικό ξεκινά. Το όραμα της μεγαλύτερης αστικής ανάπλαση στην Ευρώπη
γίνεται πραγματικότητα, όπως αναφέρει, σε ανακοίνωσή της, η Lamda.

Σε μια «ιστορική», όπως την χαρακτήρισε, ημέρα για την Lamda, το Δ.Σ. της
εταιρείας αποφάσισε χθες να προχωρήσει στην αγορά των μετοχών της Ελληνικό Α.Ε.
καθώς:

-εκδόθηκαν οι τελευταίες αποφάσεις του ΣτΕ και

-διευθετήθηκαν  με το ΤΑΙΠΕΔ τα θέματα που σχετίζονται με την αναβλητική αίρεση
που αφορά την άδεια λειτουργίας του Καζίνο.

Στις 25 Ιουνίου θα καταβληθεί στο Ελληνικό Δημόσιο η πρώτη δόση του Τιμήματος,
ποσού 300 εκατ. και θα παραδοθεί στο ΤΑΙΠΕΔ η εγγυητική επιστολή, ποσού 347 εκατ.

Το σπουδαιότερο έργο υποδομών
Το Ελληνικό, όπως αναφέρει η Lamda, είναι ένα έργο, που θα δώσει αναπτυξιακή
ώθηση στην ελληνική οικονομία και θα επανατοποθετήσει την Ελλάδα στον
παγκόσμιο επενδυτικό και τουριστικό χάρτη, ενσωματώνοντας τις πιο σύγχρονες
τεχνολογίες και αρχές αστικού σχεδιασμού και αρχιτεκτονικής.

Στόχος είναι η δημιουργία μιας σύγχρονης πράσινης, ψηφιακής πόλης, πρότυπο
βιώσιμης ανάπτυξης, φιλική προς τους ανθρώπους και το περιβάλλον, που θα
αναδεικνύει την πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας. Ενός νέου χώρου ψυχαγωγίας,
χαλάρωσης, περίπατου, άθλησης, προσβάσιμος σε όλους.

«Επί 7 χρόνια πιστεύαμε ότι το όραμά μας μπορεί να γίνει πραγματικότητα. Σήμερα
ξεκινάει η υλοποίηση όλων αυτών που σχεδιάζαμε με πολλή υπομονή και πίστη, αλλά
κυρίως πάθος και προσήλωση στο στόχο μας όλο αυτό το διάστημα.

Έχουμε ολοκληρωμένα αρχιτεκτονικά σχέδια για την πρώτη φάση του Έργου τα
οποία και θα αρχίσουμε να παρουσιάζουμε άμεσα και για το οποία έχουμε
εξασφαλισμένη χρηματοδότηση. Για την υλοποίησή τους έχουμε μαζί μας κορυφαίους



συνεργάτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Προσβλέπουμε στο να γίνουμε πρεσβευτές της βιώσιμης ανάπτυξης στη χώρα μας
μέσα από τη δημιουργία μιας «έξυπνης πράσινης πόλης».

Θα προσπαθήσουμε να αφουγκραζόμαστε διαρκώς τον παλμό της κοινωνίας με στόχο
την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και της καθημερινότητας των πολιτών.

Με το Ελληνικό θα δημιουργήσουμε ένα έργο πρότυπο σε πολλαπλά επίπεδα που θα
αναβαθμίσει την εικόνα της χώρας διεθνώς», δήλωσε σχετικά ο Διευθύνων
Σύμβουλος της Lamda Development κ. Οδυσσέας Αθανασίου.


